
 
 

E-Bezpečí 2025, 10(2): Page 40-41. Univerzita Palackého v
Olomouci. ISSN 2571-1679.

Online: https://www.e-bezpeci.cz/index.php?view=article&id=4741

E-BEZPEČÍ: PODZIM 2025 PLNÝ
PREVENCE

Pavel SCHWEINER

Podzim 2025 je pro tým E-Bezpečí ve znamení jednoho velkého
kolotoče. Ať už je venku mlha, déšť nebo babí léto, naši lektoři i
lektorky brázdí republiku a přinášejí do škol i dalším institucím
témata, která dnes zkrátka nejde úplně ignorovat. A protože v
tomhle maratonu stále pokračujeme, nabízíme malé shrnutí toho,
co jsme od září zvládli – a že toho nebylo málo. 

Seznam škol, měst a organizací by byl na půlku mapy republiky. V
Praze jsme zaplnili kino při promítání filmu o Robloxu, v Jeseníku
jsme měli monstr akci pro děti i dospělé, a mnohé týdny se nesly v
duchu „velkých sálů“, kde padalo tolik otázek, že jsme sotva stíhali
mluvit. Naši lektoři i přesto s elánem besedovali se školáky I.
Stupně, s žáky 6.–9. tříd, se středoškoláky, s rodiči, s pedagogy a
odbornou veřejností. Každá cílovka má své specifické otázky i
zkušenosti – ale jedno mají společné: svět online zasahuje jejich
život víc než kdy dřív.

Stejně pestrá jako naše cestovní mapa byla i témata Rizikové
chování a bezpečná komunikace online, Online hraní a jeho dopady
na děti, svět digitálních stop, dezinformace a kyberbezpečnost,
vztahy a komunikace v digitálním prostoru

A protože prevence není jen o varování, ale i o humoru a nadhledu,
často jsme se společně zasmáli, pobavili… a někdy i utišili obavu z
písemky, jako nedávno během akce s E-Bezpečím, kde jsme dětem
na chvilku zachránili dějepis.
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Letos je to skutečně týmová práce – lektorky i lektoři vyjíždějí
každý týden, střídají regiony, třídy, sály i online místnosti. Jedni se
odhlašují z webináře, druzí míří do školy na druhém konci
republiky. A díky tomu všechno funguje.

Ačkoliv je podzim už v plném proudu, ještě zdaleka nekončíme.
Tohle shrnutí ukazuje jen část toho, co se od září v řadách E-
Bezpečí odjezdilo – a další školy, přednášky i besedy už máme v
plánu.

E-Bezpečí jede dál. A jsme rádi, že můžeme být tam, kde je naše
práce potřeba.
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pro E-Bezpečí
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